

**РІШЕННЯ**

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2013 р.

м. Рубіжне

№ \_\_\_\_\_

Про Порядок організації перевезення громадян пільгових категорій населення міським автомобільним транспортом загального користування

З метою забезпечення прав пільгових категорій населення на безплатний проїзд у міському автомобільному транспорті загального користування відповідно до чинного законодавства України, за відсутності нормативного акта Кабінету Міністрів України щодо регулювання питання відшкодування збитків від безплатних перевезень пільгових категорій громадян на виконання положення ст. 7 Закону України «Про транспорт», керуючись Законом України «Про автомобільний транспорт», Порядком фінансування видатків місцевих бюджетів на здійснення заходів з виконання державних програм соціального захисту населення за рахунок субвенцій з державного бюджету, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2002 N 256, Положенням про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 № 117, пунктом 12 частини а) та пунктом 3 частини б) статті 30, пунктами 2, 3, 6 частини б) статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Порядок організації перевезення громадян, які згідно з чинним законодавством України мають право на безплатний проїзд міським автомобільним транспортом загального користування, та здійснення компенсаційних виплат за їх перевезення по м. Рубіжне (далі – Порядок) (додаток 1).
2. Затвердити зразок Договору про відшкодування витрат, пов'язаних з наданням послуг з перевезення пільговим категоріям громадян на міському автобусному маршруті загального користування (далі – Договір) (додаток 2).
3. Управлінню праці та соціального захисту населення (Роост Г. М.), управлінню економіки (Алфімова С. А.) та фінансовому управлінню (Львова Т. В.) проводити спільну діяльність щодо організації перевезення на міських автобусних маршрутах пільгових категорій громадян, передбачених законодавством України та проведення відшкодувань за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевому бюджету.
4. Управлінню економіки (Алфімова С. А.) підготувати додаткові угоди до договорів з перевізниками, які здійснюють пасажирські перевезення міським автомобільним транспортом загального користування по м. Рубіжне, щодо зміни формулювання п. 2.2.6 договорів.
5. Управлінню праці та соціального захисту населення (Роост Г. М.) укласти договори про відшкодування витрат, пов'язаних з перевезенням пільгових категорій громадян, за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевому бюджету у межах бюджетних асигнувань, при наявності обліку перевезених платних пасажирів на маршрутах. Відшкодування витрат проводити на підставі наданих перевізниками звітів за формою № 2- пільга, затвердженою наказом Мінпраці України від 04.10.2007 № 535 за погодженням з Міністерством транспорту та зв'язку України (додаток 4) одночасно з актами звірок за формою № 3 – пільга, затвердженою наказом Мінпраці України від 28.03.2003 № 83 за погодженням з Мінфіном та Держкомстатом (додаток 3).
6. Управлінню праці та соціального захисту населення (Роост Г. М.) забезпечити контроль за витрачанням бюджетних коштів шляхом проведення звірки інформації, наданої перевізником у звіті за формою № 2- пільга, з даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, управління праці та соціального захисту населення Рубіжанської міської ради.
7. Фінансовому управлінню Рубіжанської міської ради (Львова Т. В.) здійснювати фінансування на відшкодування фактично понесених збитків за перевезення пільгових категорій населення м. Рубіжне міським автомобільним транспортом загального користування в межах затверджених асигнувань у бюджеті міста на відповідний період.
8. Управлінню економіки (Алфімова С. А.) вживати заходи щодо контролю за виконанням вимог нормативних документів, які регулюють перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах.
9. Відповідальність за достовірність, повноту та вчасне подання розрахунків до управління праці і соціального захисту населення за пільгове перевезення пасажирів для отримання відшкодування покласти на перевізників, з якими укладено відповідні договори.
10. Рішення виконавчого комітету міської ради від 18.03.2008 № 243 «Про затвердження порядку організації перевезення пільгових категорій громадян на міських маршрутах та форми звітності для проведення відшкодувань за рахунок коштів субвенції» вважати таким, що втратило чинність.
11. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Сидоренкову Л. Р.

Секретар міської ради

О. В. Хоменко

Додаток № 3 до рішення виконавчого комітету Рубіжанської міської ради \_\_\_\_\_ 2013 № \_\_\_\_\_  
 Форма №3-пільги  
 Затверджена наказом Мінпраці України від 28.03.2003р. № 83

за погодженням з Мінфіном та Держкомстатом

**АКТ**

звіряння розрахунків за надані населенню послуги, на які надаються пільги,

між \_\_\_\_\_ та головним розпорядником коштів місцевого бюджету УПСЗН Рубіжанської міської ради (назва підприємства-простачальника послуг)

Найменування видів послуг	Заборгованість на початок звітного року станом, на 01.01.20__ р.	Фактично спожито		Профінансовано			Заборгованість		
		з початку року	за звітний місяць	станом на 00.01.1900		станом на 00.01.1900	у тому числі:		
				поточний рік	заборгованості минулих років		поточного року	минулих років	
	1	2	3	4	5	6	7	8	9

За перевезення пільгових категорій населення міським автомобільним транспортом загального користування

Головний розпорядник коштів

Постачальник

Начальник УПСЗН

Керівник

М.П.

М.П.

Головний бухгалтер

Головний бухгалтер

Керуючий справами

Т. О. Чолумбитько